Contestación de la Presidenta del Gobierno de Navarra
La Presidenta del Gobierno de Navarra en relación con la pregunta (11-26/PES-00018) realizada por D. Ángel Ansa Echegaray, miembro de las Cortes de Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN): 
– En relación a la primera cuestión: no existe acta de la reunión, por lo que no se puede trasladar su contenido “exactamente”, tal y como se solicita.
– En relación a la segunda cuestión: los asistentes fueron los ya indicados en las respuestas a las preguntas PES 25-00216, PES 25-00334 y PES 25-00352. 
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 16 de febrero de 2026
La Presidenta del Gobierno de Navarra: María Chivite Navascués

Contestación de la Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias
La Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias del Gobierno de Navarra, en relación con la Pregunta Escrita (11-26/PES-00018), formulada por el Parlamentario Foral D. Ángel Ansa Echegaray (G.P. Unión del Pueblo Navarro), en la que se solicita:
1. ¿Qué hablaron exactamente la presidenta Chivite, Antxon Alonso y Justo Vicente Pelegrini en la reunión que mantuvieron el 20 de octubre de 2020 sobre dicho Proyecto?
2. ¿Hubo más personas presentes en esa reunión, además de las ya conocidas y de un segundo directivo de Acciona?
3. ¿Por qué una semana después de dicha reunión, cuando la presidenta Chivite presenta la Estrategia Navarra de Transición Ecológica “Navarra Green”, el 27 de octubre de 2020, el proyecto “Ciudad Circular” aparece incluido con un presupuesto de 157,6 millones de euros, en lugar de con los 275,4 millones de euros recogidos en los informes existentes y que fue para el que se pidió la ayuda de fondos europeos?
4. ¿Qué características tenía el proyecto “Ciudad Circular” incluido en la Estrategia “Navarra Green” en cuanto al número de viviendas y resto de características? ¿El número de viviendas previstas era menor que las 800 inicialmente planteadas?
5. ¿Existen informes sobre el proyecto “Ciudad Circular” con presupuesto de 157,6 millones de euros?
6. ¿Se plantea el Gobierno realizar el proyecto “Ciudad Circular”, a través de la colaboración público-privada, pese a no contar con ayuda de fondos europeos?
informa de lo siguiente:
1. Responde Presidenta del Gobierno de Navarra.
2. Responde Presidenta del Gobierno de Navarra.
3. No consta que se llegase a redactar un anteproyecto o un proyecto como tal, ni tampoco sus correspondientes estudios presupuestarios, sino cálculos orientativos y estudios muy preliminares que variaban en función de las características técnicas y de las infraestructuras que se contemplaban. Estos estudios preliminares, ya aportados en anteriores peticiones parlamentarias, no tuvieron un posterior desarrollo al decaer la posibilidad de obtener financiación procedente de los fondos europeos Next Generation.
4. Igualmente, esas cifras también eran orientativas, incluidas en los estudios preliminares.
5. Como se ha dicho, no hay constancia de que se llegase a elaborar un anteproyecto o proyecto de ejecución.
6. No; como se ha explicado en diversas respuestas parlamentarias, el Gobierno de Navarra renunció al proyecto al no encontrarlo viable por falta de financiación de los fondos Next Generation. Así pues, no existió trámite administrativo alguno como tal en el que se pudiera aceptar o denegar su financiación.
Es cuanto informo en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 215 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
En Pamplona, a 16 de febrero de 2026
La Vicepresidenta Tercera y Consejera de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias: Begoña Alfaro García
